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令和４年宇治田原町全員協議会 

令 和４年３月３日 

午前１１時４９分開議 

議 事 日 程 

 日程第１  城南衛生管理組合議会議員報告 

 日程第２  京都府後期高齢者医療広域連合議会議員報告 

 日程第３  京都地方税機構議会議員報告 

 日程第４  その他 
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      議 長    １２番  谷 口   整  議員 

      副議長     １番  浅 田 晃 弘  議員 

              ２番  原 田 周 一  議員 

              ３番  宇佐美 ま り  議員 

              ４番  山 本   精  議員 

              ５番  山 内 実貴子  議員 

              ６番  上 野 雅 央  議員 

              ７番  藤 本 英 樹  議員 

              ８番  森 山 高 広  議員 

              ９番  馬 場   哉  議員 

             １０番  榎 木 憲 法  議員 

             １１番  今 西 利 行  議員 

 

１．欠 席 議 員     なし 

 

１．宇治田原町議会全員協議会規程第５条の規定により会議事件の説明のため出席を求め

るものは次のとおりである。 

町 長 西 谷 信 夫 君 

副 町 長 山 下 康 之 君 

教 育 長 奥 村 博 已 君 

総 務 担 当 理 事 奥 谷  明 君 



２ 

企 画 財 政 課 長 村 山 和 弘 君 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 矢 野 里 志 君 

庶 務 係 長 太 田 智 子 君 

────────────────────────────────────────── 
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開  会   午前１１時４９分 

○議長（谷口 整） 引き続き、全員協議会を開きます。 

  日程第１、城南衛生管理組合議会議員報告。宇佐美議員。 

○議員（宇佐美まり） 城南衛生管理組合議会報告をさせていただきます。 

  令和３年１０月４日、議会運営委員会。出席、宇佐美まり。議題、令和３年１０月定

例会の運営及び議案について。 

  １０月１１日、１０月定例会開会。出席、原田周一議員、宇佐美まり。会期、令和

３年１０月１１日から１１月２９日までの５０日間。議案第７号（付託案件）、令和

２年度城南衛生管理組合一般会計歳入歳出決算認定について。 

  １０月１９日、決算特別委員会。出席、宇佐美まり。付託案件、議案第７号、令和

２年度城南衛生管理組合一般会計歳入歳出決算認定について、認定。 

  １１月８日、総務常任委員会。出席、原田周一議員。議題、新庁舎建設基本・実施設

計業務の進捗状況について、ボトルｔｏボトルリサイクル事業の実施について、職員給

与等の状況について、例規の改正方式の新旧対照表方式への移行について。 

  １１月９日、廃棄物（ごみ・し尿）処理常任委員会。出席、宇佐美まり。議題、新庁

舎建設基本・実施設計業務の進捗状況について、ボトルｔｏボトルリサイクル事業の実

施について、クリーン２１長谷山長寿命化事業等について、ごみ焼却施設（クリーン

２１長谷山）の排ガス中の水銀濃度測定結果について。 

  １１月１９日、議会運営委員会。出席、宇佐美まり。議題、令和３年１０月定例会再

開日の運営及び議案について。 

  １１月２９日、再開日。出席、原田周一議員、宇佐美まり。議案第７号、令和２年度

城南衛生管理組合一般会計歳入歳出決算認定について、認定。議案題８号、令和３年度

城南衛生管理組合一般会計補正予算（第２号）、可決。 

  令和４年、２月４日、議会運営委員会。出席、宇佐美まり。議題、令和４年２月定例

会の運営及び議案について。 

  ２月１４日、総務常任委員会。出席、原田周一議員。議題、新庁舎建設基本・実施設

計業務の進捗状況について、新名神高速道路建設に伴う専用排水管の移設について。 

  ２月１５日、２月定例会開会。出席、原田周一議員、宇佐美まり。会期、令和４年

２月１５日から３月２８日までの４２日間。議案第１号、令和３年度城南衛生管理組合

一般会計補正予算（第３号）、議案第２号（付託案件）、令和４年度城南衛生管理組合

一般会計予算。 
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  ２月１８日、廃棄物（ごみ・し尿）処理常任委員会。出席、宇佐美まり。議題、新庁

舎建設基本・実施設計業務の進捗状況について、新名神高速道路建設に伴う専用排水管

の移設について、グリーンヒル三郷山の過剰浸出水処理対策について。 

  ２月２５日、予算特別委員会。出席、宇佐美まり。付託案件、議案第２号、令和４年

度城南衛生管理組合一般会計予算、可決。 

  以上、城南衛生管理組合議会報告を終わります。 

○議長（谷口 整） ただいまの説明につきまして、何かございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） 特にないようですので、次に、日程第２、京都府後期高齢者医療広

域連合議会議員報告を求めます。榎木議員。 

○議員（榎木憲法） それでは、報告いたします。 

  令和４年第１回定例会の報告について。 

  令和４年第１回定例会が、令和４年２月１０日に会期を１日として開会しました。議

決結果については、次のとおりです。 

  令和４年第１回定例会議決結果について。 

  広域連合長提出議案、第１号から第７号まで提案され、全て可決されました。また、

同意第１号につきましても同意されました。 

  議員提出議案、発議第１号につきましては、否決されました。 

  請願、請願第１号につきましては、不採択となりました。 

  以上です。 

○議長（谷口 整） ただいまの説明について、何かございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） 特にないようですので、次に日程第３、京都地方税機構議会議員報

告を求めます。山内議員。 

○議員（山内実貴子） 京都地方税機構議会の報告をさせていただきます。 

  令和３年１１月１５日に京都府立城南勤労者福祉会館にて、京都地方税機構業務執行

状況の説明会がございました。これは、コロナ対応でブロックごとに分けて行われまし

て、南部のブロックのほうで説明会に出席いたしました。 

  そして、次に令和４年２月２６日ルビノ京都堀川にて全員協議会が１時半から行われ、

その後２時から令和４年３月定例会が行われました。議員の異動として、長岡京市、南

丹市、京丹波町の議員の異動と座席指定があり、議案としては、第１号議案、第２号議
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案、第３号議案、全て可決されました。 

  第４号議案といたしまして、副広域連合長の選任についてということで、奥田敏晴氏

を再任いたしました。また、第５号議案として、監査委員の選任についての同意があり、

山中一成氏を選任（大山崎町議会の選出）で、同意されました。 

  以上です。 

○議長（谷口 整） ただいまの説明について、何かございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） ないようですので、これにて日程第３、終了いたします。 

  次に、日程第４、その他に移りたいと思います。 

  今、皆さんのお手元に、ロシアによるウクライナ軍事侵攻に抗議する声明（案）をお

示しさせていただきました。今、ウクライナではロシアによる侵略、また軍事侵攻、国

際法を無視したことが行われておりますので、私ども地方議会としても何かをするべき

だろうなという思いの中で、北朝鮮のミサイルが発射されたときには、町長と議長の連

名で抗議声明をいつも出しております。これについては、もう議長に一任いただいてお

るので、ミサイルの発射の事実があれば、ほぼ自動的に出してきたんですけれども、今

回、ロシアの軍事侵攻、初めてのことでもありますので、この抗議声明を出すについて、

皆さんのご意見をお聞きしたいのと、併せてこの文言でいいかどうかの確認をしたいと

思っております。 

  中には、こんなのでは手ぬるいと、議会で決議したらどうやという意見もなきにしも

あらずかなというふうに思っておりますけれども、本来、議会で決議をする案件につき

ましては、そもそもは本町が抱えております事業等に関することを決議するのが一般的

な決議の方法で、こういう国際的な問題、外交上の問題等については地方議会で決議を

するについては、なじまないというような見解もありますので、今回はこういう形の声

明ということで強く抗議をしたいというふうに思っております。 

  とは言いましても、今後、どういう展開にこれがなっていくか、ロシアの出方がどう

なっていくかも分かりませんし、場合によって、先ほど申しましたようになじまないと

いうこともあっても、必要に応じて決議をしようという動きが出れば、それはそれでま

た考えていかんなんのかなというふうに思っております。 

  ちなみに今、全国の町村議長会の動きとすれば、２月２５日に地方六団体連名で、も

う既に抗議声明を発出しております。個別の各、例えば京都府の町村議長会としては、

具体的にはそれが既に行われておりますので、個別には何もしておりませんが、ただ、
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近隣の町村でも、今日の洛タイ新報によればもう既に昨日、京田辺市で、そしてまた井

手町で抗議声明を出されておりますし、その前日には亀岡市でも出されております。ま

た、久御山町も昨日どうするんだということで、問合せもありまして、今、宇治田原町

も抗議声明検討している、すなわち今日に、全員協議会で確認をしたいというようなこ

との内容でお返しをしておりますので、近隣の市町等でもこういう形の首長と議長の連

名の抗議声明が出されていくものだというふうに思っております。 

  まず、抗議声明、出すについて皆さんのご意見をお聞きしたいと思います。順次、答

えてもらおうか、それとも異議なしで……。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） とういうことで、出させてもらいたいと思います。 

  次に、内容ですけれども、目を通していただいて、何か不都合があれば修正をいたし

ますし、これでよいということであれば、今、町当局もおられますので、併せて町長と

議長名で発出をしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

○議員（原田周一） 今、これ読ませていただいて、先日からずっとニュース、私も関心

があってずっと見ておりますけれども、最後の部分、即時の戦闘停止とロシア軍の撤退

を求め、国際法に基づく誠意を持った対応を強く求める、これはあれなんですが、やは

り、先ほど議長が言われたように、強い意志を示すのであれば、この撤退というより全

面撤退ですね、いうような言葉のほうがより強く求める言葉になるんじゃないかと思う

んですけれども、いかがでしょうか。 

○議長（谷口 整） これは私の個人的な意見ですけれども、全面撤退、それに修正して

も全然問題ないというか、むしろ修正したほうがええのかなというふうに私は思います

けれども、皆さんいかがですか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） ほかに何か文言等であればいかがでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） ないようでしたら、町のほうに確認をしたいと思いますけれども、

今出ていましたようにロシア軍の全面撤退を求めということに修正をしたいと思います

が、いかがでしょうか。 

（「結構です」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） そしたら、ここのところを訂正して、町長と議長の連名で声明を発

出したいというふうに思います。よろしいでしょうか。 
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（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） そしたら、声明につきましてはこういうことにしておきますが、冒

頭述べましたように、またほかでもさらに新たな動きがあれば、それは適宜また対応し

ていきたいというふうに思います。 

  次に、議員のほうから何かございませんでしょうか。その他で。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） ないようですので、町当局、いかがでしょうか。 

（「結構です」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） そしたら、これにて全員協議会は終わりたいと思います。 

  なお、再開日の３月１６日は全員協議会を予定しておりますので、町当局より行政報

告について報告を願うこととなっております。調整方、よろしくお願いをいたします。 

  以上で全員協議会は終了したいと思います。 

閉  会   午後 ０時０５分 
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